



## 2018年清远市直属机关“中国梦”主题歌曲演唱大赛落幕

# 市文广新局、市公安局、市司法局、3单位获一等奖

清远日报讯 记者岳超群 通讯员刘岩 唱响中国梦,讴歌新时代。昨晚,“不忘初心中国梦 高歌阔步新征程”2018年清远市直属机关“中国梦”主题歌曲演唱大赛决赛在市文化馆小剧场举行,16支队伍高歌传情,唱出自己的岗位坚守、理想信念,经过激烈角逐,市文广新局、市公安局、市司法局3单位获一等奖,市妇联、市食药监局等5个单位获二等奖,市人社局、市卫计局等8个单位获三等奖。市委办、市委组织部等10个单位获优秀组织奖。

市领导郭锋、梁志强、黄兆芬、李新全、陈焕雄、林文利等观看了比赛。市委副书记黄兆芬在讲话中提出,希望市直单位各级党组织、全体党员要以演唱大赛为契机,更加坚定共产党员的理想信念,不忘初心,牢记使命,以主人翁的心态推进全市经济、

政治、文化、社会、生态文明建设全面发展。

此次活动由市直机关工作委员会主办,既是市直机关全面贯彻党的十九大精神的重要活动之一,也是市委纪念七一活动的重要内容。97年风雨兼程,97年励精图治,中国已昂首阔步迈向了新时代,中国共产党领导中国人民创造了辉煌灿烂的业绩,谱写了气壮山河、威武雄壮的壮丽诗篇。大赛以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,旨在重温党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩,宣传党的辉煌成就,激发各级党组织的凝聚力和战斗力,让广大党员干部更加坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。从初赛49个单位、53个节目中脱颖而出的16支队伍参加决赛。北江合唱团做特别演出。



市公安局合唱表演《我宣誓》。 清远日报记者 岳超群 摄

## 广清和清连高速连接线 通车时间推迟

预计8月底建成通车

清远日报讯 记者何帆 各位开车通过广清高速和清连高速经清远市区南下北上的司机大佬注意了,原计划于6月底建成主线通车的清西大桥及接线工程(广清和清连高速连接线工程)因受雨水天气、施工材料供应等多方面因素影响,通车时间推迟了。记者昨日从该工程承建方,中国交通建设清远投资发展有限公司获悉,该高速正式通车时间待定,预计最快将于8月底建成通车。

在清西大桥及接线工程施工现场,记者见到部分路段尚处于平整路基阶段,尚未铺设沥青。停车区、道路排水、护栏等附属设施亦未进入全面施工阶段,整体进度离完工尚须时日。中国交通建设清远投资发展有限公司负责人介绍,该工程于2015年9月28日开工,合同工期3年,按照合同要求应于2018年9月28日建成通车。今年年初,根据总体计划安排,施工单位提出预计争取提前至今年6月底建成通车的进度目标,以期项目早日通车缓解市区交通压力。

“我们原本设想和清远市政府的要求都是比合同计划提前3个月通车,但在实际施工过程中遇到了多方面麻烦,导致不能实现提前至6月底通车的目标。目前施工进度基本顺利,按照进度,预计项目将于2018年8月底建成通车。”该负责人向记者透露,未能按照预期通车主要受三方面影响:首先是该项目与汕湛高速清新区互通存在交叉施工,受汕湛高速施工影响,工程相关交叉路段进度缓慢,难以在6月底建成;其次是因为今年上半年清远市境内砂石料短缺,材料供应不及时,同时路面工程所需的碎石材料在清远境内难以找到合格的料源;最后是因为前段时间清远进入雨季,为确保工程质量,路面铺装等工程不能在雨天施工,进度相对缓慢。

中国交通建设清远投资发展有限公司表示,针对存在的困难,公司已经组织所有参建施工单位共同努力,进一步加大大、材、机投入,积极加强协调以减小交叉施工影响,采取高价从广西采购地材以解决材料短缺的问题,抢抓有利施工天气加班加点推进工程建设。

据悉,清西大桥及接线工程全线共设特大桥、大桥10座,中桥、小桥9座,桥梁比43.7%;互通式立交5处,停车区1处。工程自开工以来在施工过程中遇到不少困难,建设初期因清远多变的地质环境和地下溶洞一度令进度停滞不前,先行工程动工后近两年仅完成投资总额三成多。

“整个项目施工中最大难度就是溶洞。因为北江的宽度及水深和长江中游是差不多的,水深15米左右,宽度大概有两公里,在北江上建高速特大桥和长江上是没有区别的,而且清远这一带的地质溶洞特别多,高速全线共16.95公里,大概有过半的位置是有溶洞。”施工单位向记者透露,虽然前期施工受溶洞影响进度较慢,但建设后期通过在有利天气情况下加班加点抢抓工期等方式还是能赶上合同进度。目前高速全线建设已无技术难关,在市政府及部门关心支持下,进展基本顺利。

## 市长黄喜忠连夜开展消防安全检查强调

# 落实消防安全工作决不能懈怠、放松

清远日报讯 记者吕博林 昨日晚晚上22:00,市长黄喜忠率队到清新区开展消防安全暗访督查工作。他强调,落实消防安全工作必须做到警钟长鸣,并深入消防控制室察看设备运行情况。

“这个卷帘门要立刻拆掉,消防部门取证,依法依规按《通告》处罚。”在一家名为瑶清池的休闲场所,黄喜忠一行从4楼沿消防通道一路走到1楼,发现消防通道通往室外的门紧闭,通道边堆放着柜子、废旧沙发等垃圾废物。“这个存在

严重安全隐患,必须立刻整改。”黄喜忠要求,企业必须严格落实消防安全责任制,做到警钟长鸣,决不能懈怠、放松。

黄喜忠还临时决定到曾经暗访督查发现问题的“清新区迅普运输服务有限公司”停车场、“水缘·国际水汇”进行回访。“迅普运输服务有限公司”停车场经过关停整改,目前停车场内已经实现硬底化,建筑垃圾也进行了清理,没有进行硬底化的地面也用网罩覆盖。“水缘·国际水汇”仍然存在消防标识不规范等问题,消防部

门要进一步研究企业整改后消防门门装置安全性是否可靠。

黄喜忠表示,消防部门要继续加大交叉检查执法力度,对消防安全隐患检查中发现的火灾隐患和消防违法行为,绝不姑息迁就,立刻提出整治方案,明确整改时限,加快整改进度,还要及时开展“回头看”工作,切实保障人民群众生命财产安全,营造和谐、稳定的消防安全环境。

市政府秘书长黄镇生,清新区相关负责人参加了暗访督查工作。

## 禁毒宣传 在行动

清远日报讯 在国际禁毒日到来之际,洲心街举办了一场主题为“美丽乡村拒毒品,禁毒宣传不打烊”的大型主题晚会,再次向辖区居民表达了洲心禁毒的信心与决心。晚会过程中街办对在禁毒工作中作出突出贡献的爱心企业及先进个人颁发荣誉证书,对9个社区、11个村支部书记、治安主任颁发聘书。

据了解,洲心街道是一个城乡结合

## 洲心:禁毒宣传不打烊

型的街道,下辖9个社区居委会和11个村委会,202个村民小组,人口17万多人。今年以来,洲心街道办全面贯彻落实全民禁毒工程的方针,把禁毒工作作为社会治安综合治理工作,抓落实出成效。并以“美丽乡村拒毒品,禁毒宣传不打烊”为主题,开展禁毒宣传活动600多场,完成了所有自然村社区、小区禁毒宣传全覆盖,营造了良好的人人

参与的全民禁毒氛围。该办针对辖区1000多名涉毒人员,由街道、公安、社工、志愿者组织等力量,齐抓共管对他们进行一人一档的分级分类管控处理,采用先进的网格化管理,并制定落实社区戒毒(康复)人员帮扶计划,由于措施落实到位,社会面戒毒工作成效显著。

2017年年底,洲心街办社区戒毒(康复)服务中心建成并投入使用,通过引入清远慈渡社工,构建“公安+戒毒所+街道+社工+社会组织+志愿者”六位一体社区戒毒康复服务工作模式,组建一个由4名街道专干+6名街道网格员+3名派出所民警+10名禁毒社工的23人专职队伍开展日常禁毒工作,并与9个社区、11个村支部书记或治安主任签订目标责任书。



## 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十三批 2018年6月27日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D62	东华镇松彩村(同音)大电站对面有一个矿山,硫磺多,味道大,沉淀池(没有硬底化)的污水全部流进田里,污染农田。投诉到英德市环保局,没有解决。	清远市英德市	生态,水	正在办理中	/	/	/
2	D63	清远市英德市英红镇田江河角村民小组与龙头影村民小组交汇处的一猪塘,粪便直排旁边的鱼塘,鱼塘水直排河涌,污染周边灌溉水源、河涌。	清远市英德市	水	正在办理中	/	/	/
3	X184	举报广东省清远市阳山县小江镇黄滩村委会冷水坑村小组麻凹一个水池(2300多立方米),此水池是县国土局立项饮用水池,耗资十多万建成。现被本村小组长张添和租给外地人,堆放了很多工业废料(疑似废油渣),水池内和水池周边全是工业废料,远远就能闻到刺鼻的气味,非常恶心,对周边环境造成极大的污染,被污染的地方已出现树木枯死现象。	清远市阳山县	土壤,大气	正在办理中	/	/	/
4	X185	清远市龙塘镇清源毅力工业园区的美村生物科技有限公司主要生产复合肥,生产过程中产生大量粉尘,烟囱排放大量黑烟、刺鼻气味严重影响周边居民的身体。	清远市清城区	大气	正在办理中	/	/	/
5	X186	广东省清远市佛冈县石角镇凤城村委下围村民小组村民投诉,村里有8千多亩基本农田保护区的农田,除了广东省人民政府批准征收45亩用于城乡龙凤大道和城乡住宅建设外,并没有被国务院批准用以佛冈县城扩城建设。但佛冈县政府和不法开发商不顾群众的生命健康安全,为了将凤城村委的农田变成建设用,不惜以倾倒垃圾余泥的方式将农田变成荒地,然后将荒地转变为县城建设用。如今凤城村周围的农田被堆积如山的垃圾包围,不但污染了空气,污染了土地,渗入地下深处的污水污染了佛冈县的母亲河碧江和靠井水饮用的碧江流域的百姓。恳请督察对广东省清远市佛冈县为了发展经济恶意污染农田,污染土地,污染水源,破坏防洪排洪设施,造成生态环境遭受严重破坏,严重危害当地群众生命财产安全的行为予以制止。	清远市佛冈县	土壤,水,生态	正在办理中	/	/	/
6	X187	广东省清远市佛冈县石角镇凤城村委下围村民小组村民投诉,村里有8千多亩基本农田保护区的农田,除了广东省人民政府批准征收45亩用于城乡龙凤大道和城乡住宅建设外,并没有被国务院批准用以佛冈县城扩城建设。但佛冈县政府和不法开发商不顾群众的生命健康安全,为了将凤城村委的农田变成建设用,不惜以倾倒垃圾余泥的方式将农田变成荒地,然后将荒地转变为县城建设用。如今凤城村周围的农田被堆积如山的垃圾包围,不但污染了空气,污染了土地,渗入地下深处的污水污染了佛冈县的母亲河碧江和靠井水饮用的碧江流域的百姓。恳请督察对广东省清远市佛冈县为了发展经济恶意污染农田,污染土地,污染水源,破坏防洪排洪设施,造成生态环境遭受严重破坏,严重危害当地群众生命财产安全的行为予以制止。 广东省清远市佛冈县水头镇莲瑶村委会大旗村村民投诉: 1、2009年佛冈县人民政府在村民对征地毫不知情的情况下,强行动工建设碧桂园商品房地项目。造成6千亩林地和农田被毁,两座小2型水库被毁填平(客家田山塘和九曲山塘),原有的泄洪渠道被毁。洪水冲毁村庄和农田,村民无法生存和生产。 2、佛冈碧桂园清泉城生活污水处理水渠道并没有建成接管市政排污管网,未经任何处理的生产、生活污水分四个出口直接排放在村里的土地、农田,恶臭难闻,雨天屎尿遍地。 3、佛冈县碧桂园建设项目造成3万亩碧江河源头生态林被毁,群众无水饮用,无水耕田,洪水灾害严重,屎尿水生活污水直接排放江河大地。已严重影响莲瑶、三莲、二七沿途村委村民的正常生产生活。村民连续8年上访、反映要求相关部门解决无任何结果。 4、奥园桥上、三八麦坝段,佛冈县政法委领导亲属开设的水泥预制件厂污染严重,喷涂油漆染料,粉尘污染严重,打110都无人出警处理,环保、水务部门互相推卸责任。直至今日,碧江河段、石溪段仍有污染河水漂流,油污味在方圆4公里久久不散。	清远市佛冈县	生态,土壤,水	正在办理中	/	/	/
7	X188	1、位于清远市桥头镇的清远粤北联合钢铁有限公司,拆除中频炉,擅自建大电炉,未经环评审批擅自开工建设投产,噪音大、粉尘满天飞,生产的废水直排翁江河,严重污染周边环境。 2、清远市英德粤华铸造有限公司、清远市佛冈金城金属制品有限公司,均拆除中频炉,未经环评审批擅自开工建设大电炉,虚增产能。	清远市英德市	噪音,大气,水	正在办理中	/	/	/
8	X189	清远市清城区龙塘镇银源工业区的信天皮革厂,长期无证经营,锅炉长期冒黑烟,工厂24小时吵个不停,工业污水长期直排。	清远市清城区	大气,噪音,水	正在办理中	/	/	/
9	X190	清远市清城区龙塘镇嘉湖工业园的银骏皮革厂、江南皮革厂,锅炉长期冒黑烟,煤气味很臭,夜晚噪音大,工业废水偷排很臭。	清远市清城区	大气,水,噪音	正在办理中	/	/	/